

Súd: Okresný súd Bratislava II  
Spisová značka: 2T/138/2012  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1212010903  
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 01. 2014  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Karol Posluch  
ECLI: ECLI:SK:OSBA2:2014:1212010903.2

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava II samosudcom JUDr. Karolom Posluchom v trestnej veci obžalovaného N. F. pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/ Tr. zákona a iné na hlavnom pojednávaní konanom dňa 16. 01. 2014 rozhodol

### rozhodol:

obžalovaný N. F., narodený XX. XX. XXXX D. H., trvale bytom Na U. X, F., prechodne bytom M. XX, D. C. I.,

je vinný, že

1/ dňa 30.04.2008 v čase o 02.40 h na Krajinskej ulici v Bratislave pri kontrole príslušníkmi Pohotovostnej motorizovanej jednotky KR PZ Bratislava vydal 1 ks alobalovej skladačky s obsahom bielej kryštalickej látky, 1 ks rozvinutého alobalu s pozostatkom bielej kryštalickej látky, o ktorých sa vyjadril, že ide o pervitín a následnou expertízou KEÚ PZ Bratislava bolo zistené, že biely kryštalický materiál nachádzajúci sa v predloženej alobalovej skladačke s hmotnosťou 46 mg, s priemernou koncentráciou 72,8 % hmotnostných metamfetamínu obsahujúci 33 mg absolútneho metamfetamínu, čo možno považovať za 1 jednorazovú dávku drogy a na znečistenom útržku alobalu bola zistená prítomnosť stôp metamfetamínu a látok bežne nachádzajúcich sa vo vzorkách heroínu. Metamfetamín je zaradený v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II. skupiny psychotropných látok,

2/ v čase od 16.00 h dňa 17. 02. 2010 do 07.10 h dňa 18. 02. 2010 v Bratislave na Galvániho 2/A na druhom poschodí sa vlámал do spoločnosti Gregor a spol. s r.o. a to tým spôsobom, že na vstupných dverách vedúcich do kancelárskych priestorov administratívnej pracovníčky poškodil cylindrickú vložku, ktorú zlomil a následne po vniknutí do kancelárie si pomocou voľne položeného zväzku kľúčov na stole otvoril 2 ks pokladničiek, z ktorých odcudzil finančnú hotovosť vo výške 460,- € a 50,- Kč, za pomoci uvedeného zväzku kľúčov si otvoril aj dvere vedúce do kancelárie majiteľa spoločnosti, kde poškodil ohňovzdornú skrinku a to takým spôsobom, že nezisteným predmetom zapáčil do stredovej časti dvierok, ktoré následne vyhol, pričom z uvedenej skrinky a kancelárie nebolo nič odcudzené, čím na základe oznámenia V. G. K., nar. XX. XX. XXXX, bytom Y. O.. Č.. XXX/XX, W., uvedeným konaním vznikla spoločnosti Gregor a spol. s r. o., Bratislava, Galvániho 2/A, celková škoda vo výške 581,37,- €,

3/ v čase od 17.15 h dňa 26. 01. 2010 do 08.10 h dňa 27. 01. 2010 na Páričkovej 18 v Bratislave v administratívnej budove na 9. poschodí sa vlámал do kancelárie spol. DentaMed s. r. o. a to tým spôsobom, že nezisteným predmetom zlomil cylindrickú vložku, následne vnikol do kancelárie a zo zásuvkovej skrinky, ktorú si odomkol, odcudzil finančnú hotovosť vo výške 130,- €, ktorá bola uložená v pokladničnej knihe, následne sa vlámал do Exekútorského úradu a to tým spôsobom, že nezisteným predmetom zlomil cylindrickú vložku, následne vnikol do prvej miestnosti kancelárie a z tejto odcudzil internetový modem zn. Samsung SGH-Z810, krémovej farby, v. č. IMEI: 354326020171956 zakúpený

v roku 2008 v hodnote 132,44,- €, cez túto prešiel do ďalšej časti úradu, cez ktorú sa dostal do kancelárie súdneho exekútora, kde vylomil zásuvkovú skrinku a z tejto odcudzil červenú obálku, v ktorej sa nachádzala finančná hotovosť vo výške 2.500,- €, uvedeným skutkom spôsobil spol. DentaMed s. r. o. so sídlom Páričkova 18 v Bratislave, škodu na odcudzení vo výške 130,- €, pošk. Exekútorský úrad so sídlom Páričkova 18 v Bratislave, škodu na odcudzení vo výške 2.632,44,- € a spol. VL INTER, s. r. o. so sídlom nám. Slobody 11 v Bratislave škodu na poškodení zámkov vo výške 51,- €,

4/ dňa 23. 11. 2010 v čase od 17.00 h do 19.00 h na Galvániho 28 v Bratislave v hoteli Chopin z izby č. 430 na 4. poschodí odcudzil bez použitia násilia na pohovke položenú cestovnú tašku čiernej farby, nezistenej značky s obsahom: cestovný pas, licencia pilota, zdravotný preukaz pilota, kreditnú kartu nezistenej banky, tankovacia karta spoločnosti JETT, mobilný telefón zn. Samsung s dvomi SIM kartami a finančnú hotovosť vo výške 1.500,- €, čím spôsobil škodu B. H., bytom O., Y., I. X/B, vo výške 2.000,- €,

t e d a

v bode 1./

neoprávnene prechovával pre vlastnú potrebu psychotropnú látku,

v bode 2./

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

v bode 3./

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu,

v bode 4./

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a neoprávnene vnikol do obydlia iného,

č í m s p á c h a l

v bode 1./

- prečin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 171 ods. 1 Trestného zákona,

v bode 2./

- prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a/ Trestného zákona,

v bode 3./

- prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a/, odsek 3 písmeno a/ Trestného zákona,

v bode 4./

- prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a/ Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona.

Za to sa

o d s u d z u j e

Podľa § 212 ods. 3 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l/, § 37 písm. h/, m/, § 38 ods. 4, § 41 ods. 1, § 42 ods. 1 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 22 /dvadsaťdva/ mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b/ Trestného zákona súd obžalovaného pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. súd obžalovaného zaväzuje na náhradu škody voči poškodenej spoločnosti Gregor a spol., s.r.o., so sídlom Bratislava, Galvániho 2/A vo výške 581,37 €, poškodenej spoločnosti DentaMed, s.r.o., so sídlom Bratislava, Páričkova 18 vo výške 130,- €, poškodenému Exekútorový úrad so sídlom Bratislava, Páričkova 18 vo výške 2 632,44 €, poškodenej spoločnosti VL INTER, s.r.o., so sídlom Bratislava, nám. Slobody 11 vo výške 51,- € a poškodenému B. H., bytom Y., I. X/B, O. M. vo výške 2 000,- €.

Podľa § 73 ods. 2 písm. c/, § 74 ods. 1 Trestného zákona súd obžalovanému ukladá ochranné protitoxikomanické liečenie ambulantnou formou.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste uložený obžalovanému Okresným súdom Bratislava IV, sp. zn. 3T/190/2011 zo dňa 14.12.2011a rozsudkom Okresného súdu Bratislava III, sp. zn. 3T 75/2012 zo dňa 5.4.2013, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tieto výroky obsahovo nadväzujúce.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Podľa § 172 ods. 2 Tr. por. rozsudok neobsahuje odôvodnenie, nakoľko po vyhlásení rozsudku na hlavnom pojednávaní sa obžalovaný aj prokurátor vzdali práva podať opravný prostriedok.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Okresnom súde Bratislava II. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlási v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku.